

	FISA TEHNICA				
	Denumirea comerciala		TRINÁT SPECIAL MULTITOP 9IN1 grund și vopsea pentru multisuprafețe		
	Cod				
	Valabila de la data de 01.07.2021				
Editia 0		Revizia	0		

Uscare rapidă
Efect anticoroziv
Ideal pentru aplicare tip airless
Utilizare pe scară largă

Grund anticoroziv și email cu uscare rapidă pentru multisuprafețe

Domeniu de utilizare: TRINÁT SPECIAL MULTITOP 9IN1 este o vopsea pe bază de apă cu utilizare universală, pentru interior și exterior, cu aderență foarte bună pe numeroase tipuri de suprafețe: oțel, tablă zincată/galvanizată, aluminiu, cupru, lemn, plastic, ceramică, cărămidă și faianță. Formează o peliculă durabilă pe suprafețele expuse intemperiilor. Nu necesită grunduire prealabilă.

Randament: 10 m²/lit., într-un strat.

Straturi recomandate: 2-3.

Diluabilitate: produsul este gata de aplicare, nu necesită diluare.

Timp de uscare la 23 °C: 2 ore.

Timp de reaplicare la 23 °C: 4 ore.

Mod de aplicare: după o amestecare prealabilă se aplică cu pensula, rola sau prin pulverizare cu echipament adecvat.

Pregătirea suprafeței: Suprafața trebuie să fie uscată, curată și degresată cu capacitate de absorbție uniformă. Se va curăța vopseaua decojită, urmele de praf sau impurități.

Suprafețe din metal: Îndepărtați rugina și straturile neaderente de vopsea prin șlefuire, și desprăfuiți suprafața. Înaintea vopsirii, pentru o aderență corespunzătoare, suprafața se degresează cu detergent alcalin de uz casnic, după care se spală cu apă. Suprafața astfel pregătită trebuie ștersă și uscată înainte de vopsire.

Suprafețe din lemn: Șlefuiți, și apoi desprăfuiți suprafața. Pentru utilizări exterioare, tratați lemnul cu Lazurán Aqua Soluție pentru protecția lemnului fără solvenți.

Suprafețe din plastic: Șlefuiți suprafața cu șmirghel fin. După desprăfuire, suprafața se degresează cu detergent alcalin de uz casnic, după care se spală cu apă. Suprafața astfel pregătită trebuie ștersă și uscată înainte de vopsire.

Suprafețe din ceramică sau faianță în contact cu apa pentru perioadă scurtă de timp și montate vertical: suprafața se degresează cu detergent alcalin de uz casnic, după care se spală cu apă. Suprafața astfel pregătită trebuie ștersă și uscată înainte de vopsire.

După amestecare produsul este gata de aplicare.

După terminarea lucrului, uneltele și eventualele pete se vor curăța imediat cu apă, deoarece vopseaua uscată se poate îndepărta numai cu diluanți agresivi.

Termen de valabilitate: până la data înscrisă pe marginea găleții (ziua/luna/anul), (depozitat în ambalajul original intact, la 5–25°C). **A SE FERI DE ÎNGHEȚ!**

Proprietățile de punere în operă ale produsului sunt influențate în mare măsură de condițiile de utilizare și calitatea suprafeței stratului suport. Producătorul nu-și asumă răspunderea pentru defecte cauzate de utilizarea incorectă, neconformă cu recomandările sale.

Compoziție: rășini sintetice, pigmenți, apă

Valori limită acceptate în UE pentru acest produs (A/i): 140 g/l (2010)

Acest produs conține maxim 140 g/l COV.

Cerințe de siguranță:



H411 Toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung.

P101 Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului.

P102 A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

P273 Evitați dispersarea în mediu.

P391 Colectați scurgerile de produs.

P501 Aruncați conținutul și recipientul în conformitate cu toate reglementările locale, regionale, naționale și internaționale.

EUH208 Conține 1,2-benzizotiazol-3(2H)-onă. Poate provoca o reacție alergică.

EUH211 Avertizare! Se pot forma picături respirabile periculoase la pulverizare. Nu respirați prin pulverizare sau ceață.

Ambalare:

Produsul TRINÁT SPECIAL MULTITOP 9IN! se ambalează în recipiente din material din metal, închise etanș, etichetate corespunzător, de capacitate 0,75L și 2,5L.

Tonuri de culoare: alb RAL 9016 (bază de colorare L), bază de colorare Z, RAL 9005 negru, RAL 7016 antracit, RAL 6005 verde închis, RAL 8017 maro ciocolatiu, RAL 3009 roșu oxid, RAL 7035 gri deschis,